

省府增撥資源支持更多入學人數

2025年3月12日 [媒體垂詢](#)

如果《2025 年預算案》獲得通過，省政府將在未來三年投入超過 11 億加元（\$1.1 billion）來聘用更多教師和支援人員，以應付學校入學率不斷提高的挑戰。

近年亞伯達省人口迅速增長，導致省內學校有接收學生入學壓力。自 2020 年以來，省內入學人數增加了近 89,000 名，學校當局（特別是愛民頓和卡加利大都會地區的教育局）預計 2025-26 學年入學人數將持續增長。

如獲通過，《2025 年預算案》將在未來三年投資 11 億加元（\$1.1 billion）應付入學人數增加的挑戰。這筆撥款將使學校當局能夠在未來三年內聘請 4,000 多名教師、教育助理及支援人員，以便學生獲得更多所需的專注時間和關注。

「未來三年，我們計劃向教育系統額外注資 11 億加元（\$1.1 billion）。這筆撥款有助僱用更多教師，減少班級規模，並為我們的學校提供更多支援人員。我們的學生應獲享最高的教育質素，《2025 年預算案》將確保他們得到最佳待遇。」

教育廳長 Demetrios Nicolaides

《2025 年預算案》如獲通過，還將包括一筆 5,500 萬加元（\$55 million）的課堂複雜性撥款，比前一年的資助率增加 20%。這筆用於解決課堂複雜性問題的資助，將使學校當局能夠透過僱用更多教育助理、教師、輔導員、心理學家及傳譯員，為課堂帶來更多資源。

課堂複雜性撥款是超過 16 億加元（\$1.6 billion）學習支援撥款補助的一部分，該筆撥款將於 2025-26 財政年度撥供學校當局。這筆補助金向學校當局提供資源，支持有

特殊學習需求的學生以及可能需要額外學習支援的學生群體，例如難民學生和學習英語作為第二語言的學生，以及項目單位資助。

《2025 年預算案》的這些投資，供給亞省課堂更多資源，這是 2025-26 財政年度創紀錄的 98.8 億加元（\$9.88 billion）教育營運投資的一部分，增加了 4.26 億加元（\$426 million）。

《2025 年預算案》將繼續投資教育與醫療、降低家庭稅務負擔，並專注於支援經濟，以應對亞伯達省面臨的挑戰。

速覽

在教育預算中其它學校和學生受惠的重點包括：

- 以兩年平均入學人數計算的新資助模式。
 - 30% 的撥款將以本年的入學人數計算，70% 將基於明年的預計入學人數計算。
 - 預計新模式將在未來三年內，令學校當局所獲撥款增加 2.428 億加元（\$242.8 million）。
- 補助率提高 2.32% 至：
 - 項目單位資助（PUF）
 - 特殊學習支援補助金
 - 中度語言發展遲緩補助金
 - 英語作為第二語言
 - 法語化
 - 第一民族、梅蒂人及因紐特人教育
 - 難民學生
 - 社經地位補助金
 - 地區補助金
 - 學校營養補助金
 - 交通補助金

- 增加營運及維護撥款，包括提供新撥款幫助鄉郊學校當局更有效地維護轄下校舍。
- 將法語等值補助金提高 25 %。
- 增加 SuperNet 撥款 20%。
- 新的學校科技補助將有助加強學校的網絡安全。
- 《2025-26 學年學校當局撥款手冊》和預計營運撥款狀況預計將於四月初公布，向學校當局透露來年的資金資訊。

相關資訊

- [《2025 年預算案》概覽](#)

相關新聞

- [《2025 年預算案》：應對衛生和教育方面的挑戰](#)